

Гастроли артистов МХАТ во Львове

Вчера в помещении театра оперы и балета состоялся заключительный концерт ансамбля артистов Московского художественного академического театра им. Горького. Концерт прошел с большим успехом.

В эти дни перед львовскими зрителями выступили корифеи советского театрального искусства: народный артист Союза ССР В. Г. Добронравов, народная артистка РСФСР О. Н. Андровская, народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии А. Н. Грибов, заслуженная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии В. Н. Попова, заслуженные артисты РСФСР М. А. Титова, В. В. Белокуров, А. М. Комиссаров, А. П. Ёторов, П. В. Масальский, М. М. Явлин, Б. Я. Петкер и артисты Е. В. Калужский и Э. Г. Цильман.

Побывав на гастролях в Харькове и Одессе, бригада артистов МХАТ'a дала 7 концертов в гор. Львове: в Доме культуры железнодорожников, в Доме науки и искусства, в Доме офицера Советской Армии, в театре оперы и балета.

Львовским зрителям были показаны сцены из спектаклей «Мертвые души» по Гоголю, «Кремлевские куранты» Погодина, «Школа злоловия» Шеридана, «Дни Турбиных» Булгакова, «Женитьба Белугина» Островского и другие.

Заслуженным успехом пользоваться сцена из спектакля «Кремлев-

ские куранты» — разговор Владимира Ильича Ленина с мастером-часовщиком, проникнутая глубоким реализмом и теплотой. Действие шло без декораций, артисты выступали без грима, и тем не менее, когда народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Н. Грибов, исполняющий роль В. И. Ленина, появился на сцене, опустился в кресло и, чуть прищурив глаз, заговорил, — перед зрителями ожил Ленин — так велико было сходство. Роль часовщика исполнял заслуженный артист РСФСР Б. Я. Петкер.

Ожили на сцене гоголевские герои из «Мертвых душ» — Чичиков, которого прекрасно играл заслуженный артист РСФСР Белокуров, Собакевич, в исполнении народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Грибова, помещик-самодур Ноздрев в исполнении народного артиста СССР Добронравова.

Народная артистка РСФСР О. Н. Андровская и заслуженный артист РСФСР А. П. Ёторов с большим мастерством исполнили сцену из спектакля «Дни Турбиных».

Зрители Львова с огромным удовлетворением и благодарностью отзываются о концертах ансамбля Московского художественного академического театра им. Горького.

Сегодня артисты МХАТ'a выехали в Москву.